



CRNA GORA
KOMISIJA ZA UTVRĐIVANJE
KONFLIKTA INTERESA

Broj: 72/

Podgorica, 14. oktobar 2008.godine

Uprava policije
-n/r g-dinu Petku Spasojeviću-
sekretaru Nacionalne Komisije

PODGORICA

Poštovani,

U vezi sa implementacijom Akcionog plana za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, u prilogu Vam dostavljamo tromjesečni izvještaj Komisije za utvrđivanje konflikta interesa za period jul - septembar 2008. godine, sa opširnijom verzijom svih realizovanih aktivnosti Komisije.

S pozdravom .

Prilog: - Izvještaj

PREDSJEDNIK KOMISIJE
mr Slobodan Leković

KOMISIJA ZA UTVRĐIVANJE KONFLIKTA INTERESA CRNE GORE

Ul. Crnogorskih serdara b.b Podgorica • TEL: (+382 20) 621-124 • tel/fax: (+382 20) 620-540

www.konfliktinteresa.cg.yu • E-mail: konflikt.interesa@mn.yu

TROMJESEČNI IZVJEŠTAJ

1. NADLEŽNI ORGAN KOMISIJA ZA UTVRĐIVANJE KONFLIKTA INTERESA CRNE GORE	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD (za jul - septembar 2008.godine)	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN	
3.1. Mjera G. 119. MJERA (str. 39) 1- Sprovođenje obaveze dostavljanja informacija Državnom tužilaštvu o davanju netačnih podataka o imovini	<p><u>Stepen realizacije - kvantitativni podaci</u> 1- Stanje na dan 14. oktobar 2008.godine: od ukupno 1906 javnih funkcionera u Crnoj Gori , 1740 ili 91,3 % je dostavilo Izvještaj o prihodima i imovini za 2007. godinu, od toga državnih 753 ili 97,6 % i lokalnih funkcionera – 987 ili 87 %.</p> <p>- <u>ima promjena</u></p> <p>2. Zbog nedostataka u popunjenim Izvještajima u 2008. godini, pokrenuti su postupci za 175 javnih funkcionera - <u>ima promjena</u></p> <p>3. Komisiji su u 2008. godini prijavljene promjene u imovnom stanju od strane 73 javna funkcionera - <u>ima promjena</u></p> <p>2-dvanaest registrovanih poklona, čija pojedinačna vrijednost prelazi 50 eura (link-evidencija poklona)- <u>ima promjena</u></p> <p>-problemi prilikom utvrđivanja vrijednosti poklona (u 2008. godini bila je jedna procjena poklona putem vještačenja koje je obavio vještak odgovarajuće struke) - <u>nema promjena</u></p> <p>3- Komisija ima svoju bazu podataka u kojoj su evidentirani svi javni funkcioneri, počev od 2005.godine, sa imovinskim stanjem, donijetim odlukama o kršenju Zakona i sl. Stanje je poboljšano u odnosu na prethodni period. - <u>ima promjena</u></p> <p>Svi podaci su javno i transparentno prezentirani preko internet sajta Komisije (www.konfliktinteresa.cg.yu)</p> <p><u>Ostali bitni pokazatelji:</u> Bolje je stanje nego u prvoj polovini 2008.godine.</p> <p>1-Za 5 javnih funkcionera dostavljeno je obavještenje da je pokrenut postupak pred Državnim tužiocem za vraćanje sredstava, što je nezakonito stečeno. (povratne informacije šta je preduzeto, imamo od Državnog tužioca samo za jednog javnog funkcionera i taj postupak je u toku) - <u>ima promjena</u></p> <p><u>Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</u> -još uvijek jedan broj javnih funkcionera ne dostavlja Izvještaj o prihodima i imovini, tj. uporno krši čl.8 Zakona o konfliktu interesa, posebno jedan broj odbornika i 14 poslanika, pa je Komisija preduzela odgovarajuće mjere prema njima(pokrenut je postupak po službenoj dužnosti od strane Komisije protiv javnih funkcionera, koji uporno krše čl. 8 Zakona o konfliktu interesa. U 2008. godini saglasno članu 22 Zakona, upućeno je 23 zahtjeva nadležnim organima za razrješenje tih javnih funkcionera. Donijeto je 679 odluke (564 prvostepenih i 115 drugostepenih), od toga 291 odluka da krše Zakon , 97 da su kršili i 291 da ne krše Zakon . Donijeto je 16 mišljenja i 24 zaključka za javne funkcionere - <u>ima promjena.</u></p>

<p>3.2. MJERA</p> <p>G. 120. MJERA (str. 39)</p> <p>1-Izraditi analizu potreba za jačanje kapaciteta Komisije za utvrđivanje konflikta interesa, u odnosu na ovlaštenja predviđena novim Zakonom o sprečavanju sukoba interesa u obavljanju javnih funkcija. » u skladu sa utvrđenim potrebama, izvršiti izmjenu Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta » Shodno izmjenjenom Pravilniku izvršiti kadrovsku popunu radnih mjesta</p>	<p><u>Stepen realizacije(poželjni kvantitativni podaci)-1,2 ,3 i 4</u> Skupština CG je 29. jula usvojila Izvještaj o radu za 2007.godinu u kome je detaljno obrađen rad, programi Komisije i manjkavost postojećeg zakona. - Komisija je po ovoj mjeri već dala stručno mišljenje objavljujući nedostatke Zakona i predlog za poboljšanje istog dostavila ga nadležnom organu za izradu zakona- Ministarstvu unutrašnjih poslova i javne uprave.(Komisija je dala mišljenje na predlog Zakona koji je u proceduri) -<u>ima promjena</u> NAPOMENA: Konstatovano je da realizacija ove mjere zavisi isključivo od usvajanja novog Zakona o sprječavanju sukoba interesa u obavljanju javnih funkcija. Nakon usvajanja istog biće izvršena izmjena Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta.</p>
<p>3.3. MJERA</p> <p>G. 121. MJERA (str. 39)</p> <p>1-Edukacija za javne funkcionere (lokalni i državni funkcioneri), edukacija za predstavnike NVO, predstavnike medija</p>	<p>- Budžetom za 2008.godinu, Komisiji je za sve programe (ukupno 13 sa vrijednošću od 259.800 Eura) odobreno svega 60.000E U saradnji sa NVO CEMI, završava se ciklus od 11 edukativnih seminara za edukacija javnih funkcionera , medija i NVO , od koji je prvi održan 28. maja 2008. god u Andrijevi. Do sada je održano 8 edukativnih seminara, a deveti je planiran za 3. novembar u Podgorici za NVO i medije. Na seminarima je učestvovalo oko 300 lokalnih i državnih funkcionera. <u>-ima promjena.</u></p> <p><u>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</u> U saradnji sa NVO CEMI, otpočela je edukacija javnih funkcionera , medija i NVO. Obezbijedena sredstva od inostranih donatora <u>-ima promjena.</u></p> <p><u>Faktori rizika I razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</u> - za 2009. godinu obavezno predvidjeti sredstava za finansiranje 14 Programa Komisije u ukupnoj vrijednosti od 259.800 eura. Programi su namijenjeni prevenciji i izbjegavanju sukoba interesa javnih funkcionera.</p>

Datum podnošenja izvještaja
14. 10. 2008.godine

Starješina organa
mr Slobodan Leković